

## Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. elkészült a szentendrei nyár programja - la mancha  
lovagja a teátrum műsorán

vid-gö/fe fm bzs -cz

1976. február 29.

az idén június 27-én nyitják meg a hagyományos szentendrei nyár programját. az első napon láthatják majd a vendégek kmetty jános emlékkiállítását. a július végéig tartó rendezvénysorozat kiemelkedő eseményei a szentendrei teátrum előadásai lesznek. a város főterén felállított színpadon wassermann, leigh, darion: la mancha lovagja című darabját mutatják be 13 alkalommal. az első előadást július 3-ra tervezik. a szentendrei nyár idején nyitják meg a népművészetek házát, láthatják majd az érdeklődők mónus illés kerámikus népművész alkotásait, a népművészet ifju mestereinek bemutatóját, a teátrum színpadán pedig az amatőr színjátszó együttesek műsorát. a szerb nap keretében rendezik meg a vujicsics tihamér-émlékestet. a városban kerül sor a dunakanyar üemeiben dolgozó szocialista brigádvezetők találkozójára, valamint komárom, nógrád és pest megye népművelőinek tanácskozására. a programban továbbá több hangverseny és sportvetélkedő szerepel. gondoskodtak a gyermekekről is. részükre aszfaltrajz, plakáttervező versenyt, báb-előadásokat, valamint olvasó-, képzőművész-táborozást rendeznek. /mti/

9.06/bzs

- 1 -

bb 2. johannita templomromok

vid/kz bzs -cz

1976. február 29.

sok meglepetéssel szolgált a régészek számára a zala megyei ujudvar község határában folyamatban lévő régészeti ásatás: a johannita lovagok hagyatékát hozzák napvilágra. az idők vihara rég elsöpörte ennek a lovagrendnek a templomait, ezért az ujudvari leletek, többek között a megtalált templomromok rendkívüli régészeti eredménynek számítanak.

a mai zalalövő községen át vezet a hajdan híres borostyánkő ut, melyet másfél évezreddel ezelőtt a római légiók építettek és masiroztak rajta. az egykori salla város régészeti emlékeinek feltárása arra utal, hogy zalalövő elődje a római hadiut egy fontos állomása volt. legutóbb feltártak ott egy nagy területű épületet, amely egyebek között közműekkel és fürdővel is el volt látva.

a zalai régészek ebben az évben újabb területen, a nagykanizsa melletti egyik szőlőhegyen kezdenek munkához: feltárják a török időkben állott ugynevezett romlottvár maradványait. a nagykanizsai városi tanács kirándulóhellyé akarja fejleszteni a régi vár környékét. /mti/

--

bb 3. megmentik a pusztulástól a győr-sopron megyei levéltár értékes dokumentumait

vid/fm bzs -cz

1976. február 29.

az idén befejezik győrtött a megyei levéltár korszerűsítését és ezzel megmentik a pusztulástól az értékes dokumentumokat. a több mint 6000 folyóméternyi iratanyag - amely sokmillió lapot foglal magában - évtizedek óta vizesedő pincékben rongálódott. a korszerűtlen raktárakat átalakítják és nagy gondot fordítanak a falak szigetelésére. a levéltár állományának megóvása érdekében rendszeresen ellenőrzik a raktárak levegőjének páratartalmát, mivel a régi iratok legnagyobb ellensége a magas páratartalom.

az átalakításokkal egyidőben a levéltár munkatársai úgy rendszerezik az iratanyagot, hogy a kutatók számára a teljes állomány hozzáférhető legyen. tovább javítják a kutatási feltételeket is, többek között mikrofilm-leolvasóval egészítik ki a levéltár felszerelését. /mti/

--

9.12/bzs

- 2 -

He

bb 4. gyűjtik a fenyőtobozt a borsodi erdőkben

vid/kz bzs -cz

1976. február 29.

a borsodi erdő és fafeldolgozó gazdaság évente háromszázöttszáz hektáron telepít fenyőerdőt. az ehhez szükséges több mint kétmillió csemetét nagyobb részt saját telepein neveli. a következő évek csemete-szükségletének biztosításához pénteken megkezdtek a fenyőtoboz gyűjtését a borsodi fenyvesekben. bár a „termés”, a vártnál gyengébb, a tervek szerint mintegy százszázhusz mázsányi fenyőtobozt gyűjtenek. ebből a bekény-tanyai, valamint a telkibányai üzemben pergetik majd ki a magot. a fenyőtobozok nagyobb részét a zempléni részeken, a kemencepatak, füzérkomlós, boldogkőváralja környéki feketefenyő erdőkben szedik le, míg jávorkuton, a több mint száz éves „ősfenyvesben”, lucfenyő tobozokat gyűjtenek a területi „tobozszünet”, termését tavasszal már elültetik. /mti/

--

bb 5. rába-steiger erőgép ausztráliában

vid/kz bzs -cz

1976. február 29.

nagy utra indult győrből egy banánzöldre festett rába-steiger erőgép. a mintegy 16 ezer kilométeres ut végállomása ausztrália lesz. a győri rába magyar vagon- és gépgyárnak ezt a legújabb gyártmányát a távoli földrész egyik mezőgazdasági üzemében tesztvizsgálatnak vetik alá. két rába-steiger erőgépet a szomszédos csehszlovákia egyik határmenti gazdaságában is kipróbálnak. az új mezőgazdasági erőgépet egy éve gyártja sorozatban a győri rába-gyár. az első néhány száz gép jól vizsgázott az állami gazdaságokban és a termelőszövetkezetekben. az új gép - nagy teljesítménye miatt - elsősorban az iparszerű termesztési rendszerek erőgépe. teljesítményére jellemző, hogy kedvező feltételek mellett óránként 4-5 hektárnyi terület felszántására képes. - a nagy teljesítményt elsősorban a 245 lóerős ugyancsak győrtött gyártott diesel-motor garantálja. a következő időszakban még erősebb, 275 lóerős motorokkal szerelik fel ezeket az erőgépeket, ez által még nagyobb lesz a teljesítményük. /mti/

--

9.18/bzs

- 3 -

He

bb 6. élénk vasárnapi hajóforgalom a szigetközi duna-szakaszon  
vid bzs ie 1976. február 29.

az idő javulásával élénkül a dunai hajóforgalom is. míg a múlt vasárnap még csak szórványosan jártak a hajók a szigetköznel, addig a mostani vasárnapon a hajóforgalom megközelítette a hétköznapi. mintegy 4-5 ezer vagon árut továbbítottak ezen a napon a hajók a felső- és az aldunai kikötők irányába.

a vízállási viszonyok vasárnap nem voltak kedvezőek a magyar felső-dunán. szigetköznel több gázló és hajózó utszükület okozott gondot. szerencsére azonban a legsekélyebb gázlókban is annyi víz volt, hogy nem kellett rakomány korlátozásokat bevezetni. ha viszont az apadás folytatódik, a közeli napokban ezzel is számolni kell. /mti/  
--

bb 7. „a magból növény lesz,,  
vid bzs ie 1976. február 29.

vasárnap szentesen a mórícz zsigmond művelődési központ kiállítótermében „a magból növény lesz,, címmel kiállítás nyílt. több mint száz fényképfelvétel mutatja be dr. szalva péter növény-nemesítőnek, a vetőmag vállalat szentesi kertészeti kutató állomása vezetőjének sokévtizedes munkásságát. a kiállítás anyaga utal arra, hogy a szentesi kutató állomás fennállása óta ezerszáz mázsa jóminőségű kertészeti vetőmagot adott a hazai és a külföldi termelőknek. /mti/  
--

bb 9. kondor béla emlékkiállítás  
vid bzs ie 1976. február 29.

kondor béla emlékkiállítást rendeztek a salgótarjáni józsef attila művelődési központban, ahol a művész mintegy hatvan lapját állították ki. a tárlatot vasárnap feledy gyula munkácsy-díjas grafikusművész nyitotta meg. /mti/  
--

12.55/bzs

- 4 -

He

bb 8. honismereti vetélkedők tolnában  
vid bzs ie 1976. február 29.

forradalmi ifjúsági napok és a kisz 9. kongresszus előkészületeinek jegyében rendezett megyei honismereti vetélkedő járási elődöntőit tartották szombaton és vasárnap tolna megyében. szombaton a dombóvári gőgös ignác gimnáziumban és a simontornyai várban, vasárnap szekszárdon az egészségügyi szakiskolában és a rózsza ferenc szakközépiskolai kollégiumban volt vetélkedő.

a vetélkedőn a gimnáziumi és az üzemi kisz szervezetek öt-öt tagu csapatainak a hazai ifjúsági mozgalom történetéből általuk gyűjtött és összeállított kis kiállítást, valamint pályamunkát is be kellett mutatniuk. a járási elődöntőkből 21 közül hat csapat jutott tovább a március 21-én sorra kerülő megyei döntőbe, ahol a győztes csapatot külföldi utazással, a többieket könyvekkel jutalmazzák. /mti/  
--

bb 10. busófarsang - vendégostrommal mohácson  
vid bzs ie 1976. február 29.

mohácson farsang utolsó vasárnapján évszázadok óta megelevenedik a busóvilág. az ijesztő álarcot, kifordított subát viselő, kereplőkkel lármázó busók, a tarka összevisszaságba öltözött jankelék mulatsága különösen az utóbbi években tömegével vonzza a vidámságok kedvelőit, de a népi hagyományok szakavatott kutatóit is.

igy volt ez most vasárnap is, amikor a napfényes, enyhe időjárás fokozta a kedvet a farsangi ünneplésre. már dél előtt nyüzsgő tömeg járta az utcákat. ezrével jöttek a környékből és az ország távoli részeiből, sőt külföldről is. megszámlálhatatlan gépkocsi telítette a városközpont mellékutcáit. a házaknál nyitott kapu fogadta a barátokat, rokonokat, egész nap terített asztalról kínálták a jobbnál-jobb falatokat, innivalót.

a népművelési rendezvényekkel gazdagított program délelőtt a kossuth filmszínházban, a debreceni délibáb együttes felépésével kezdődött, a szabadban pedig a meghívott tíz népi együttes - köztük a horvátországi magyarok szövetségének központi tánc-együttese és a dubosevicai délszláv táncegyüttes - adott „előleget,, műsorából. /folyt. köv./

13.03/bzs

- 5 -

He

bb 10. /busófarsang - ... 1. folyt./bzs

sok látnivalót kínáltak a kiállítások, ahol a pécsi zsolnay porcelángyár kerámikus művészei, kalkán mátyás neves mohácsi maszkfaragó, s a nagynyárádi sárdi jános képfestő munkáival ismerkedhettek a látogatók. két helyen busó témájú fotókiállítás elevenítette fel az elmúlt busójárások egy-egy pillanatát.

a délutáni eseményeket ezuttal is a gyermekek népes, kedves karneválja vezette be. utána következett a nap fénypontjának számító látványosság, a busók és egyéb farsangi csoportok játékos felvonulása a kőlyki tértől a városon át a duna partjáig. eközben a nézők is a vonulókhoz csatlakoztak, elvegyültek a jelmezeselek között. hatalmas hullámmal tömeggé fonódtak ismerősök és idegenek. beszédnek ilyenkor nincs sok értelme, a hangorkánna nőtt kiüvöltés, kereplés, kolompolás, mozsárágyu-csattogás mindent felülmul.

innen felhasználható : 19 óra után!

napszállta után a széchenyi térre összpontosult a tömeg és a figyelem. nagy zsivaj közepette meggyújtották a hatalmas máglyát. a tűz körül a busók járták táncukat, míg a parázs ki nem aludt.

a mohácsi busójárás idén is hajnalig nyuló bállal ért véget. /mti/

--

bb 11. öt megye szövetkezeti szavalói kőszegen

vid bzs ie

1976. február 29.

vasárnap fejeződött be kőszegen az országos szövetkezeti szavalóverseny kétnapos területi döntője. a versenyen öt megye - győr-sopron, komárom, vas, veszprém és zala - hatvan szövetkezeti szavalója mérte össze tudását. a szavalók közül a tizenöt legjobb jutott tovább a március 27-28-án székesfehérváron rendezendő országos döntőbe.

az öt megye szövetkezeteinek kulturális küldöttségei a verseny idején hasznos tapasztalatcserét is folytattak. megismerkedtek a vendégfogadó város, kőszeg nevezetességeivel is. /mti/

--

13.07/bzs

- 6 -

He

bb.12. kresz matinék vas megyében

vid/ok ie

1976. február 29.

a vas megyei közlekedésbiztonsági tanács és a moziüzemi vállalat kezdeményezésére vasárnap kreszmatinét rendeztek kőrmenden. a matinén érdekes, tanulságos kisfilmeket mutattak be a helyes közlekedésről, az új közlekedési szabályokról.

a kresz matinékat márciusban és áprilisban vasárnap délelőttönként vas megye minden nagyobb településén megszervezik. /mti/

--

bb.13. munkácsy mihály és paál lászló festményeinek kiállítása szegeden

vid/ok ie

1976. február 29.

vasárnap szegeden munkácsy mihály és paál lászló festményeiből nyílt kiállítás a muzeum képtárában. a múlt század jeles magyar mestereinek a magyar nemzeti galériában őrzött nagyméretű műve került a közönség elé. kiállították munkácsynak a szegedi móra ferenc muzeum tulajdonában lévő „felszolgáló leány,, című alkotását is.

138

az egy hónapig nyitva tartó kiállítást dr. bodnár éva művészettörténész, a magyar nemzeti galéria osztályvezetője rendezte. /mti/

--

13.15/ok

- 7 -

He

bb.14. rönkhuzás vas megyében

vid/ok ie

1976. február 29.

rönkhuzást rendeztek vasárnap a vas megyei viszák és hasztifalu községekben. ennek az ősi népszokásnak, régi hagyománynak a felelevenítésére néhány vasi faluban olyankor kerül sor, amikor farsag idején nincs esküvő. ahol a lányok nem találhatnak párra rönkhuzási felvonulással egybekötött tréfaesküvőt, mókalakodalmat tartanak. a „megszégyenítő”, ál-  
esküvővel hangolják vigalomra az egész falu lakosságát, az igazi lakodalom elmaradásáért.

a színes, látványos rendezvény mindkét helyen hivogatóval kezdődött. házról házra jártak a népviseletbe öltözött lányok, mákarába bujt, bőgatyás legények, s köszöntötték a gazdát, gazdasszonyt. kérték: ha van eladó lányuk, házasulandó fiuk, engedjék őket a lakodalomba. mikor együtt volt a vidám, álarcos, lakodalmas menet, az álmenyasszonyt és álvdlegényt felültették a kerekekre szerelt farönkre, amelyre zöld galyakból építettek diszhelyet, s az ifju párt végighúzták a falun./mti/

---

bb.15. hóbor istván kiállítása sopronban

vid/ok ie

1976. február 29.

hóbor istván budapesti festőművész kiállítása nyílt meg vasárnap sopronban. a fiatal művésznak ez a negyedik önálló tárlata. a liszt ferenc művelődési központban megnyílt tárlaton hóbor istván 28 alkotása látható, köztük különleges technikával készült olajképek./mti/

---

13.20/ok

- 8 -

Hu

bb.16. grafikai tárlatok bács-kiskunban

vid/ok ie

1976. február 29.

bács-kiskun megyében színvonalas rendezvényekkel folytatódik a téli kiállítási program. a kecskeméti megyei művelődési központban vasárnap nyitották meg a bács-kiskunban élő képzőművészek második grafikai tárlatát. tizenhat művész csaknem 50 alkotását mutatják be.

kalocsán a i. istván uti kiállító teremben ugyancsak vasárnap nyílt meg lászló gyula „kortársaim”, című portrékiállítása./mti/

---

bb.17. időjárásjelentés

ok ie

1976. február 29.

-----  
a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12.00 órakor:

-----  
tovább tart az enyhe idő  
-----

az ibériai-félszigettől nyugat- és közép-európán át a fekete-tenger térségéig magas nyomású légköri képződmény hatására folytatódik a kellemes, tavaszi idő. szombaton a felsorolt területeken a hőmérséklet csúcserőke 4-10 fokkal magasabb volt mint a sokévi átlag. az alpok és a kárpátok térségében a hajnali és a reggeli órákban többfelé ködös volt az idő, a köd feloszlását napos idő követte. a változékony, esős időt okozó óceáni léghullámok a brit-szigeteken át észak-európa fölé áramlanak. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárása lényegesen nem változik, folytatódik az évszakhoz képest enyhe idő.

/folyt.köv./

- 9 -

13.30./ok

Hu

bb.17./ időjárásjelentés ..... 1. folyt./ok

hazánkban szombaton a hajnali órákban keletkezett köd, keleten helyenként csak a kora délutáni órákban oszlott föl. egy-két helyen azonban egész napon át megmaradt a köd. néhány helyről ködszítalást is jelentettek. az ország többi részén derült, száraz idő volt, 8-10 órán át sütött a nap. az ország keleti felében a tartós köd miatt csak 1-5 órás napsütést észleltek. a legmagasabb nappali hőmérséklet a tiszántulon általában 5-9, egy-két ködös helyen csak 2-4 fok között volt. máshol a hőmérséklet napi csúcserőke 10-14 fok között alakult. ma hajnalra plusz 2- minusz 5 fokig hűlt le a levegő. délelőtt a dunántulon néhány helyen, a tiszántulon többfelé köd volt. máshol derült, párás idő volt. főként kelete<sup>n</sup> helyenként még 11 órákor is megmaradt a köd. a hőmérséklet 11 órákor a tartósan ködös helyeken csak minusz 1 - plusz 3 fok között alakult, máshol 5-10 fokig melegedett fel a levegő,

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke , 6,8 fok volt, 3,7 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma 12 órákor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 775 mm, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

általában kevés felhő, csapadék nélkül. a hajnali és délelőtti órákban többfelé köd, helyenként ködszítalás. gyenge, napközben kissé élénkébb változó irányú szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 0- minusz 5, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: általában 9-14 fok között. a tartósan ködös helyeken 5 fok körül.

a duna vizállása budapestnél 200 cm.

/mti/

---

13.34/ok

- 10 -

Ha

bb 18. kirándulások országszerte - a sokévinél három fokkal melegebb

ö vid-sb/tm bzs ie

1976. február 29.

a kárpát medencében, akárcsak európa nagy részén, vasárnap is kellemes, tavaszi idő volt. a párás levegő miatt reggel sok helyen köd uralta a tájat, de a kora délelőtti órákban feloszlott, csupán borsod és szabolcs megye jelentett kivételt, ahol még 11 órákor is köd borította az utakat. később felhő emelkedett a táj fölé, s így kora délután is mindössze plusz 1-2 fokot mértek. az ország tulnyomó részén azonban derült, kellemes, tavaszi idő csalogatta ki a szabadba a kirándulókat, a kertészkedőket. budapesten a délutáni órákban 10 fok fölé emelkedett a levegő hőmérséklete, a napi középhőmérséklet pedig 3-4 fokkal haladta meg a sokévi átlagot. az ország többi, napos tájain is általában a szokásosnál 3 fokkal melegebbet mértek.

a fővárosban délelőtt 10 óra körül népesedtek be az utcák, s ekkor indult meg a kirándulóforgalom is. a budapesti közlekedési vállalatnak a hüvösvölgyi, a hármashatárhegyi, valamint a nagykovácsiba és a normafához közlekedő autóbusz járatát ki kellett egészíteni újabb 12 kocsival, hogy zavartalanul bonyolítsák le a megélénkült forgalmat. ezekben a napos órákban zsúfolt fogaskerekű szerelvények indultak a széchenyi hegyre, s teljes kihasználással működött a libegő is. a hozzávetőleges számítások szerint a libegőn másfélszer akkora forgalmat bonyolítottak le, mint a múlt vasárnap.

sopron üdülőnegyedében, a lövérekben vasárnap olyan élénk volt a turistaforgalom, mintha májusi tavaszban jártak volna. a hegyvidék távolabbi pontjait is sokan felkeresték. a fertő-tó magyar oldalán, a fertőrákosi öbölben a cölöpházás vizitelesen is megjelentek a tó szerelmesei, hogy kijavítsák a téli viharok okozta rongálódásokat, és rendbehozzák vitorlás hajóikat.

vas megyében elsősorban a híres arborétumokat keresték fel a kirándulók és a természetbarátok. különösen sok vendéget fogadott szombathely határában a kámonai arborétum, amelynek 45 holdján már több mint háromezer fafajta él. télvégi csúcsg forgalom volt kőszeg-hegyalján, a tájvédelmi körzettel nyilvánított sághegyen, s szajki tavak környékén, és a fenyvesekkel, szelid gesztenyeerdőkkel övezett velemben.

/folyt. köv./  
14.10/bzs

- 11 -

Ha

bb 18. /kirándulások országszerte - ... 1. folyt./bzs

a tolna megyei természetbarátok tavaszcsalogató turákat tettek a mecsekben. a paksi vak bottyán gimnázium országjáró diákjai bebarangolták a keleti mecsek legszebb tájait óbányától kezdve a zengőig. a szekszárdi dombvidéken a kerészkedők keresték fel háztáji szőlőket és gyümölcsöseiket, megmetszték a szőlőt, a gyümölcsfákat és magágyat ástak a korai zöltségféléknek. /mti/

--

bb.19. ötven gépkocsi karambolja a 6-os uton

be/ok ie

1976. február 29.

a vasárnap reggeli nagyködben sorozatos gépkocsikarambolok történtek a budapest - pécsi 6-os uton. a köd miatt dunaujvárostól nem messze kisapostag határában, a 79-81 kilométerközött különösen rosszak voltak a látási viszonyok, alig lehetett 20-30 méterre látni. a dunaföldvár felé haladó gépkocsik kisebb-nagyobb csoportokban, eléggé szorsan követték egymást. ez is oka volt annak, hogy az első kocsi váratlan fékezésekor vagy kiállításakor a mögötte jövők hátulról bele, illetve egymásba futottak. egyetlen óra alatt ezen a kétkilométeres utszakszonon mintegy ötven gépkocsi karambolozott. szerencsére mindössze 4 személyi sérülés történt, s ezek is 8 napon belül gyógyulóak. az anyagi kár viszont tetemes.

karambolok oka az volt, hogy a gépkocsik nem a látási viszonyoknak megfelelően haladtak, s vezetőik a követési távolságot sem tartották be. egyébként az ellenőrzések során az is kiderült, hogy a legtöbb gépkocsivezető nem tartotta be a kresz előírásokat, és nem tompított fénnyel, hanem városi lámpákkal közlekedett. /mti/

--

14.40/ok

- 12 -

he

felhasználható: 17 óra után!

bb.20. tuskóhuzás forráskuton

vid/ok ie

1976. február 29.

régi farsangi szokást elevenítették fel vasárnap a csongrád megyei forráskuton. azok a legények akik nem találtak párra a farsang idején, kisebb csoportokban, zeneszóval, tuskot húzva maguk után vonultak végig a község utcáin. a játékban való részvételük egyik feltétele szerint mindegyikük maga készítette maszkot, jelmezt viselt.

a felvonulás után a művelődési ház előtt farsangot bucsuztató tábortüzet raktak. a „falú öregje”, az esti bál előtt mielőbbi házasságkötésre, családalapításra szólította fel az ifjakat. /mti/

--

felhasználható: 18 órakor!

bb.21. megnyitották a nemzetiségi napok oroszlányon

vid/ok ie

1976. február 29.

vasárnap nyitották meg oroszlány szlovákok lakta kerületében a rákóczi klubkönyvtárban a hazafias népfront, a városi tanács és a közművelődési intézmények összefogásával megrendezett első nemzetiségi napokat.

oroszlány kicsiny szlovák falucskából nőtt csaknem 20.000 lakosu modern bányász várossá. a nemzetiségi lakosság hagyományainak ápolására eddig is nagy figyelmet fordítottak. a most sorra került nemzetiségi napoknak azonban különös jelentőséget ad, hogy az egy évvel ezelőtti oroszlányhoz csatolt községek közül háromban német nemzetiségű lakosság is él.

/folyt. köv./

- 13 -

14.50/ok

he

bb.21./ megnyiltak .... 1. folyt./ok

a március 14-ig tartó eseménysorozaton különböző kiállításokon tekinthetik meg orosz lányon, és a három községben a szlovák és a német kultúra értékeit. orosz lányon pl. a szlovák nemzeti felkelésről, kecskészen bemutatkozik az ndk" címmel, várgesztesen német irodalmi alkotásokból rendeznek kiállítást. a nemzetiségi együttesek kölcsönösen vedégszerepelnek, honismerti szakköri kiállítás és más események tarkítják a gazdag műsort./mti/

felhasználható 19 óra után!!

bb 22. hazaérkezett ausztriából a bábszínház társulata

i mn/gg gi ie

1976. február 29.

vasárnap hazaérkezett ausztriai vendégjátékáról az állami bábszínház társulata. a magyar művészek oberwart-ban és bécsben mutatták be petőfi jános vitézének, dr. szilágyi dezső által készített adaptációját. /mti/

bb 23. a belföldi szerkesztőség híreinek vasárnapi jegyzéke

/gi ie

1976. február 29.

1. elkészült a szentendrei nyár programja
2. johannita templomromok
3. megmentik a győr-sopron megyei levéltár dokumentumait
4. gyűjtik a fenyőtobozt
5. rába-steiger erőgép ausztráliában
6. hajóforgalom a sziget-közi duna-szakaszon
7. „a magból növény lesz,,
8. honismereti vetélkedők
9. kondor béla emlékkiállítás
10. busó-farsang
11. szövetkezeti szavalóverseny
12. kresz-matinék
13. munkácsy-kiállítás
14. rönkhuzás
15. hóbor istván kiállítása
16. grafikai tárlatok
17. időjárásjelentés
18. kirándulások országszerte
19. ötven gépkocsi karambolja
20. tuskóhuzás
21. nemzetiségi napok
22. hazaérkezett a bábszínház társulata
23. hírhegyzék

/mti/

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
szerkesztette: izsáki erika  
18.00/gi

- 14 -

18.15

60.008/x

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1976. március 1. hétfő

bb.1. tovább fejlődnek a magyar-szovjet egészségügyi kapcsolatok

i/mir/gg/pr/ra la

1976. március 1.

az elmúlt években is jelentősen fejlődött a magyar és a szovjet egészségügyi szervek, intézetek, intézmények közötti együttműködés - tájékoztatták az mti munkatársát az egészségügyi minisztériumban.

szakembereink a két ország között érvényben levő együttműködési terv szellemében 1974-75-ben mindenekelőtt a szív- és érrendszeri, a daganatos betegségek, továbbá a gyógyszerészet és gyógyszerkutató feladatainak megoldására, valamint a környezetvédelemmel kapcsolatos higiénés kutatási program végrehajtására fordítottak fokozottabb gondot. e közös kutatási témák kidolgozását jól szolgálták a két ország egészségügyi intézetei, intézményei között lebonyolított tanulmányutak is.

/folyt.köv./

-1-